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  MEGHÍVÓ

PROJEKTzáró RENDEZVÉNYRE

A „Parti sétány, kerékpárút és kerékpáros turisztikai szolgáltatások kialakítása Balatonf?zf?n”cím?, 
KDOP-2.1.1/D-12-2012-0005azonosító számú pályázati projekt megvalósítása hamarosan befejez?dik.
 
A projektzáró rendezvény id?pontja: 2015. november 19. 15 óra
Helyszíne: Balatonf?zf?, Szörf Centrum területe
 
A balatonf?zf?i parti sétány és kerékpárút kialakításával a város életében egyik legfontosabb prioritásként
jelentkez? fejlesztés valósult meg, amely a település jöv?jének alakulásának szempontjából dönt? fontosságú.
Balatonf?zf? az elmúlt évtizedben jelent?s társadalmi, gazdasági és kulturális változásokon ment keresztül. A
gazdasági ágazatokban az ipari részesedése jelent?sen csökkent, ezzel párhuzamosan pedig el?térbe kerültek a
logisztikai, sport és turisztikai infrastrukturális fejlesztések. A város kiváló adottságokkal rendelkezik. Turisztikai
vonzerejének növelése, ezen belül is a településkép javítása érdekében számos fejlesztés szükséges, amelyek
közül az egyik legjelent?sebb a vízparti sétány és kerékpárút kialakítása a kapcsolódó kerékpáros turisztikai
szolgáltatásokkal egyidej?leg.
 
A fejlesztés során a Balaton part-menti attrakciók felf?zése valósult meg a Fövenyfürd?t?l egészen Tobruk
városrész végéig, részben a projekt keretében megvalósuló sétány- és kerékpárút szakaszok, részben a meglév?
gyalogutak és a Balatoni Bringakörút meglév? kerékpárút szakaszai által.
  A fejlesztés eredményeképpen a Balaton-part megközelíthet?ségének biztosítása el?segíti a város üdül?helyi
arculatának kialakulását, ezáltal turisztikai szerepkörének javítását, turisztikai pozíciójának er?sítését. A sétány
létrehozása egyben a magáner?s, turisztikai vonzer?- és infrastruktúrafejlesztési beruházások ösztönzésének
el?feltételét is megteremti.
  A projekt zárórendezvényén köszönt?t mond: Marton Béla, Balatonf?zf? város polgármestere.
 
  PROGRAM: 15:00 –15:10  ÜNNEPÉLYES KÖSZÖNT?
15:10 –15:20  KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS A PROJEKTBEN RÉSZTVEV?K RÉSZÉRE
15:20 – 15:25 ÜNNEPÉLYES SZALAGÁTVÁGÁS
15:25 – 15:45 ÁLLÓFOGADÁS
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